
} вительство поставило до нї-• •

З РАДЯНСЬКОЇ УКРАЇНИ доподібно їх мусять покрити * 
тепер оператори.

Найвисший суд опирає своє 
рішене на тім, шо розрухи в 
Аркенсо буди місцевого харак 
теру і що за них годі брати до 
відвічальности головну орга
нізацію майнерів. Одначе суд 
признав, що робітничі юнії і 
подібні стоваришеня можна 
скаржнти до суду в таких ви
падках і забирати їх страйко
ві фонди на покрите дотичних 
відшкодовань і судових кош-

БАХМЕТЄВ УСТУПАЄ.
мецького правительства дома
зане, щоби вбно передало в!_ „ .
І його руки фонд в СУМІ 447 м,л>Рис ^ахметев, який приїхав

був з початком літа 1917 до 
Злучених Держав як голова

ВАШІНГТОН. 8. червня.
КОМУНІСТИЧНИЙ універ

ситет ІМЕНИ АРТЕМА. ! золотих марок, які були ухва-
Дня 20-го мав відбуло ся в-ієні швецьким парляментом ^ -

Харкові відкрите “Комуністич-1 як відшкодоване за реквізиції h „
Університету імени Арте- німецької армії підчас її побу- слан01 "Р^ительством Керен-

ту на Україні. СЬКОГ0’ УСТУПИТЬ 3 дне" ^®'.го
; червня зі становища росій
ського амбасадора в Америці 
і таким робом перестане істну- 
вати політичний департамент 
в російській амбасадї у На

говорив тов. Иетровський, - містив розмову з головним департаменту стей-
треба нових науково підготов- комендантом оружних сил У- г * ' - Р

*. * - ^ І ту Гюз, оповицуючи про сейлених революцій, Марксе країни , Криму тов. Фрунзе. фдкт на днях дав вира!,но до

зрозуміня, що непризнаване 
російського амбасадора не о- 
значае ніякої зміни в стзнови-

ного
ма".

Привітну промову виголо
сив голова Всеукраїнського 
Виконавчого Комітету Рад. 
тов. Петровський.

"Комуністичній Партії, — ський “Комуніст" з 21. мая по-

ІНТЕРВЮ З ФРУНЗЕ.
ХАРЮВ, 22. мая. — Харків-

тів.

Каже, що майнерський страйк 
скінчить ся протягом сего 

місяця.
, ПЇТСБУРГ, 5. червня. -П. Т. 

Феген, заступник голови іонії 
“Юнайтеа Майн Воркерс оф 
Америка”, предсказував тут 
вчера, що вуглевий страйк 
скінчить ся ще протягом сего 
місяця. Він сказав також, що 
вже минули найгірші часи для 
майнерів в їх теперішній бо
ротьбі з операторами.

Феген казав, що все вказує 
на вчасне наладнане вуглового 
страйку, та що головним чин
ником в тім напрямі е справа 
цін вугля і звязана з тим ін
тервенція правительства. Не- 
юнїйні майнери не можуть до
старчити навіть 50 процент 
вугля, потрібного для що
денного ужитку в сім краю. 
Оператори в коксових обла
стях жадають вже $4.50 за 
тону мягкого вугля, щоби 
покрити коште удержаня 
сторожів при майках. Пе
ред страйком < продавано- той 
вуголь но $1.25 за тону.

тів. Стара гордія зуживає Вказавши на відкинене капіта- 
свої -сили в боротьбі. Ожида- лїстичними делегаціями на Ґе- 
емо скріплень". j нуйській конференції преддо-

В імени Червоної Армії ви- женя радянської делегації про амепикя„гькот „півитель 
тав артемівцїв тов. Фрунзе. [розоруженє, тов. Фрунзе ска- стм „ Р iflK„x СПрамх. " у

“В трох напрямах веде наш зав. Фооматьній заяві секпетапа
класовий ворог) наступ проти "Радянські Републнкн дій- сказано се таР
нас, — говорив ! тов. Фрунзе. сне щиро стремлять до мира і
— Перший напрім — се фронт бажають зменшити свою ар- "Закінчене обовязків пана 
оружної боротьби. На сім мію, що видно з того, шо на Бахметева як російського ан
афронті наша побіда забезпе- порядок дня третої сесії В.У. басадора в еїм краю не стоїть 
чека. Другий фронт — еконо- Ц.В.К. було поставлено, пита- \в ніякім звязку зі справою 
мічний. Тут під теперішну по- не про зменшене Червоної Ар- признана совітського режіму 
ру відбуваеть ся атак буржуа- мії в разі корисного рішеня в ^*с>сії, яка є зовсім окремим 
зії, яка робила зуснля в Генуї Ґенуйської конференції. В ча- питанем • 
нас економічно розоружити. стиках військ положених на У- 
Третнй фронт — культурний, і країні йде Venep велика робо- 
Буржуазія стараеть ся затрої- і та по збільшеню їх боєздат- 
ти пролетарську психольогію ности. Особливу увагу звер- 
своею їдовитою культурою, таеть ся на впорядковане вну- ВАШІНҐТОН, 6. червня. 
Університет ім. Артема має за-1 трішної.структури ррмії. Пе- У ступлене Бориса Бахметева з 
певннтн побіду на фронті ребудова армій ні на мінуту не Анем 30-го червня як росій- 
культури’*. ослаблює оборонної сили кра- ського амбасадора в Злучених

Тов. Гринько витав артемів- ’ к>. Навіть наоборот — по- Державах буде приводом но
ні в в імени Народного Коміса- jбільшає її. Демобілізація чер- вих зтаків зі сторони сенатора 
ріяту Освіти, цфіч.еркуючи, що воноармійцїв з 1919 року про- Бори на господарку фондами, 
буржуазна міщанська інтелї- ! ходить успішно. Настрій се- в сумі $187,000.000 депар

тамент скарбу позичив прави- 
тельству Керенського на руки 
амбаїіадара Бахметева.

По уступленю Бахметева се
натор Бора буде тягнути до

:!
Бора не відступить від справи 

Бахметева.

ренція зраджує під теперішну ред червоноармійців прекрас- 
пору бішені зуснля до знаня, j ний’-’.-
передчуваючи, що в житевій. На закінчене тов. Фрунзе 
боротьбі їй прийдеть ся стрі- зазначуе, що вся Червона Ар- 
нути ся лице в лице з проле- мія, починаючи з рядового 
тарською інтелігенцією. Сі жовніра і кінчаючи відвічаль- ) відвічальности за ті фонди 
гнізда робітничої думки, які ними урядовими особами ар- Сергія Уґета,- фінансового а-

таше російської амбасади, під
СОВІТСЬКЕ ТОРГОВЕЛЬНЕ 

БЮРО В ГАМБУРГУ.
ми маємо тепер в найвисшій мії, зі збільшеною енергією 
школі, ще за слабі, щоби пе-1 працює над собою і ніколи ще

не була так сильна, як під те- 
перішний час.

зарядом якого будуть фінан
сові справи амбасади по виїзді 
Бахметева.

БЕРЛІН, 5. червня. — Совіт
ське правительство створило 
'свій консулат в Гамбургу, де 
вже мало зносини з Гамбур- 
сько-Американською Лінією, і

ревести в ній перелім.

Торговельні зносини України 
з Італією. ДОВКОЛА МАЙНЕРСЬКОГО 

СТРАЙКУ.
Безпосередний* зелїзннчий рух 

між Україною і Польщею.
заснувало там торговельне бю 
ро. Пороблено також заходи в 

Відновна відповідь майнерів. цїли набути місця на доках і в
магазинах в Ґданську для пе-

3 Одеси доносять про за-
ключенє угоди між Одеською ХАРКІВ, 11. мая. — 3 Київа
Конторою Заграничної Тор- відійшов до Польщі перший І ГЕЙЗЕЛТОН, Па., 7. червня, 
говлі і Італійським Союзом безпосередний особово-поч-_ Члени комісії для справ;рссижи товарів яо Росіїл 
Кооператив, який зобовязав товий поїзд. Такі поїзди бу- платн; антрацитових майнерів Німецьке правительство не 
ся доставити з Італїї більшу дуть відходити два рази в, рішили одноголосно на вче-ізнае ще> чи вислати як амба- 
скількість муки, рижу і цукру, тижни — в середу і пятницю. ; ратнім заеїданю відкинути саД0Ра до Москви соціялїстич- 

Завднкн ініціативі Італїй- 3 Київа виїхала до Львова пропозицію вуглевих баронів,' ного економіста Гільфердінґа, 
ського Союза Соціалістичної ! зелїзнича комісія, щоби Поро- як; пропонували, щоби спір ,чи адмірала фон Сінне, бувшо- 
Коопераціі і Союза Моряків зуміти ся з львівською дирек- відносно платні віддати до по-,го німецького міністра загра- 
творидь ся союз для товаре- цією зелїзннць дотично при- рішеня комісії, іменованій пре- чинних справ. Большевики 
обміну з Україною. Вже при- верненя безпосередного зелїз- ЗНдентом Гардінгом. згодили-б ся мабуть і на того
ступлено до органїзованя ничого руху на лініях Київ — Вибрано субкомісію для у- послівного, бо Гінце перебув 
транзитових складів в Генуї і Краків і Київ—Чернівці. ложеня контрпропозицій, які довший час в Росії піл приб-
Одесї. мають бути предложені комісії раним назвиском І артмана.

Представник нового союза салїнарннй трост на Україні. л0 потрердженя на завтрішнім 
Ґанфольді прибув на Україну заеїданю

ХАРКІВ, 18. мая-. ПЕТРУШЕВИЧІВШ ЖАНДАР
МАМИ ЧЕСЬКОЇ БУР

ЖУАЗІЇ.

На У-в цїли вирішеня ряду питань,
звязанИх з організацією, яка країні зорганізовано салїнар- 
удержувала би постійні зно- ний трост, який веде вже ві- Десятий тиждень страйку май- 

з бюром Заграничної сім салін. Ся організація має! нерів.
під сю пору на складі около 

*________ 60 мілїонів пу^іів соли.

1 ВІДЕНЬ, 20. мая.сини
Торговлі України.

За ко-
ВАШІНГТОН. 6. червня. — мунїстичну організацію ареш- 

Ряди страйкуючих майнерів тувала чеська жандармерія в 
держать ся кріпко в часі; як радянському таборі в Німець- 
зачиїАєть ся десятий тиждень кім Яблоннім 31 стрільців, 
вуглеяюго страйку — кажеть арештованих стрільців відвез- 

ХАРК1В, 18- мая. З усіх ся в урядовім звіті федераль- ла вона в петрушсвичівський 
кількох днів ведуть ся тут пе- міст на \ країні приходять ві- ного геольогічного бюра. табор в Юзефові та передала 
реговори між представниками сти про упадок ^торговельних Зніт говорить, ЩО “не зай- їх в руки та догляд петруше- 
радянських републик України цін, особливо на харчеві про- шли ніяк і важній ш і зміни в внчівських старшин. Чеська 
і Грузії а представниками Ні- дукти. числі страйкуючих майнерів”. буржуазія знає, що петруше-
меччиви. Цїлию переговорів є І . -------— І —--------  вичівські табори і диктаторові
”ТиИ ГяГкГГпу' Перш, сошялїстичні посли , Поб.д, майорської юнїї в суді старшини ненавидять всякий 
згаданими радянськими pens- угорськім парляментї. робітничий рух і положене
бликами договір на взір ра-( ВАШІНГТОН, 6. червня. — тих стрільців в таборі буде
падьського російсько-нїмеці,- БУДАПЕШТ, 6. червня. —! Страйкуючі майнери віднесли сто раз гірше як в чеській 
кого договору. Одною з цікавих прояв при ВЧера велику побіду, як най»;тюрмі; Ся справа викликала

З дотеперішних переговорів ; теперішних виборах до угор- висший суд Злучених Держав великий відгомін в робітничих 
вони ського парламенту е вибір со- рішив, що майнерська юнїя не кругах Чехословаччини. Ро- 

будуть скоро закінчені. Спра- ціялістичних послів. Се е пер- потребує платити відшкодова- бітничі газети як “Руде Пра
ву улекшує та обставина, що ший случай в історії угорсько- ня власникам копалень вугля во" і "Форвертс” запротесту- 
анї Україна ані Гр>зія не сто- го парляменту, що соціялїсти в Аркенсо, 
яли у війні з Німеччиною. іе вибрані послами. »

Переговори України і Грузії з 
Німеччиною. За-У па док цін на поживу.

БЕРЛІН, 9. червня. Від

можна заключати, що

якого вони дома- вали проти такого поступоеа- 
I гали ся в судовій дорозі за ня з арештованими товариша- 

Переговори були розпочаті ! Дотеперішні звіти з вибо- шкоди, спричинені розрухами ми. Петрушевичівські табори 
Максймом Літвіиовим, а тепер рів виказують, що досн е вже підчас страйку майнерів в 1914 на Чехословаччинї се огнище 
ведуть їх голова Ради Народ-і вибраних 8 соціалістичних по-'р. Як би юнїя була програла і пристановище контрреволю- 
иих Комісарів України Раков- слів. Надїють ся, що загальне той процес, то мусїлаб тепер ційних старшин і місця мук 
ський і совітський посол в.число соціялїстичних послів видати зі своєї каси около для всякого робітника чи се-

i$700j000. Самі судові кошта лянина. 
j виносять звиш $100,000 і прав- -----------

Берліні Крестїнський.
, Українське радянське пра-

дійде до 20.

"і
..______ ___ .îà8SS&®

"S правн оборона піднесла спро
тив проти того, що всі три 
судії трибуналу е комуніста
ми і тому невідповідним є, 
щоби вони судилй своїх полі
тичних противників. Спротив 
був відкинений.

В протестованю проти суді- 
іе і прокураторі! вів провід 
бувший бельгійський мінїстер 
судівництва Еміль Вандерведь- 

Мо- де, провідник бельгійських со-

Новинки.
ХОЧЕ, ЩОБИ КАНАДА ПО

ЗИЧИЛА РОСП 15 МІ ЛІО
НІ В ДОЛАРІВ

РОЗПРАВА ПРОТИ СОЦІЯЛІ- 
СПВ-РЕВОЛЮЦЮНЕР1В 

В МОСКВІ.
І

СИДНЕИ, H. С., II. червня.
— Дж М. МекЛаклан, секретар 
26 дистрікту “Юиайтед Майн 
Воркерс оф Америка”, отри
мав від -російського совітсько
го правительства запевнене, контрреволюційну діяльність про справедливість, 
що воно заґарантуе ддлату по- супроти совітського правн- На визов Вандервельде від- 
зички в сумі $15,000.000, нако-ітельства. Акт обжалованя о- повів Криленко, президент 
ли би таку позичку уділило біймдє 200 сторінок друку. З найвисшого революційного 
Росії канадійське правитель- обжалованих шість осіб нахо- трибуналу, 
ство. В наслідок од^ржаня сеі дить ся на волі, 
відповіли, МекЛаклан розпіч-, • В склад урядової оборони відмінні понятя про справед- 
не правдоподібно між робіт- входять: Бухарін, Сурін, Том- ливість”, заявив Криленко. 
иичими юнїями кампанію за ський, Буцснко, Катаяма і Ов- "Таку справедливість Бельгія 
тим, щоби канадійське правн- сянїков. Від Другого Інтерна- буде мати лише тоді, коли 
тельство уділило Росії сю по- ціоналу виступить Еміль Ван- будуть поставлені перед суд її 
зичку. дервельде, а від Два з поло- міністри. Ся розправа відбу-

Секретар МекЛаклан вислав виною (віденського) Інтерна- ваеть ся після системи, за яку 
27. цвітия бездротним теле- ціоналу — Лїбкнехт і Розен- ми бороли ся”.
Графом " запит, чи російське фельд. Вчера відбула ся кон- ; ІІредсїдатель розправи су- 
правнтельство заГарант>е спла ференція між стороною обвн- дія Гїятіков дав таку відповідь 
ту 15-мілїоновоі позички, маючою і обороною. на закид Вандервельде:
еслиб її уділило канадійське Обжалованє складаеть ся з "Розумієть ся, ми не є без- 
правительство. Відповідь на трох частий. Перша часть по- сторонні, але наша сторонни- 
сей запит прийшла вчера. Во- дає короткий огляд' контрре- чість є в інтересах революції, 
на е заадресована до майнер- иодюційної дїяльности соція- Однак рівночасно ми не е сто- 
ського секретара і звучить: лїстів-революціонерів, почав- ронничими щодо суду; нашим

*у відповідь на вашу теле- ши в,л жовтневої революції обовязком є лрислухувати ся 
Граму заявляємо, що ми радо ДО кронштадського повстаня фактам"-, 
приймаємо Вашу оферту що- і * конгресу партії соціалістів- 
до уділеня позички в сумі революціонерів в 1921 р.

'$15,000000 на поратоване се-1 В другій части містять ся 
лян в навіщених голодом ry-1Умотивовані документами ДО-ЄНЄ* 
бернїях. Потреба сеі помочі > кази, що партія соціялїстів-ре- БЕРЛІН, 6. червня. — В ту- 
величезна: відбудова росій- волюціонерів приготовляла тешних совітських кругах го- 
ської індустрії і рільництва бу- ^упти 8 Петрограді, Москві і в ворять, що совітське прави- 
де вимагати великих средств. j полудневій части Росії; що во- тельство не може і не буде 
Правительство дасть гарантії ; на езаключила була зі загра- признавати на конференції1 в 
за виконане позички. ничними державами угоди від- Гадзї необмеженого права на

В імени предсідателя Ради носно інтервенції в Росії; що приватні власність. Совітська
Народних Комісарів і Ради вела терористичну діяльність в делегація не буде могла дава-
Робітничої Охорони 1918 р., а іменно перевела два ти таких зобовязань вже хоч

Ленін, через свого заступ- замахи на жите Леніна, замах би тому, що вони були б не
нина Рикова. на жите Зіновева і Троцького можливі до виконаня.

та допустила ся убійства кіль
кох членів Комуністичної Пар-

БЕРЛЇН, 6. червня. — 
сковська “Правда" доносить, ціялїстів і президент Другого 
шо 6. червня розпочинаЄть ся Інтернаціоналу. Він заявив, 
розправа проти соціялїстів-ре- що очевидним е, що Бельгія і 
волюціонерів, обжалованих о Росія мають відмінні Понятя

“Не дивниця, що ми маємо

Становище Сові тів в Гадзї та
ке саме, як в Генуї.

(підпис) Польпред".
Бувший російський патріярх 

Тихон засуджений на 5 ро
ків вязницї.

тії.
Семеноа переїхав через Вінні

пег до Венкувер.
В третій части містять, ся по

дробиці, які відносять ся до , 
кождого обжалованого зокре- ЛОНДОН, 6. червня. — Те
ма. В тій части говорить ся лєграма з Копенгаґи до “Дей-

Ммнувшої неділі рано пере
їхав через Вінніпег з Тороита, 
до Венкувер бувший лідер також між иншим, що 29 об- лі Телеграф" доносить, що 
контрреволюційних банд на жалованих були освободже- бувший російський патріярх 
Сибірі Семенов, який недавно 11 ‘ 3 тюрми в лютім J919 ро-.Тихон зістав засуджений на 
тому попав був в тюрму в ку, коли з.южили приречене, пять років вязницї за агітацію 
Злучених Державах. З Всяку- шо покинуть свою контрре во- проти реквізиції церковних 
вер він має намір виїхати Д0:-тк>Ц'йну діяльність. дорогоцінності
Монголи • і там прилучити ся <ї обжаловані є роздиеш голодуючих. ____
до останків своїх контррево- на дві групи. Перша група Телеграма додає, що подіб- 
люційних банд. складаеть ся з провідників ні засуди видано на єпископів

_______ : партії: ГоЦ, Донський, Гер- Алексія і Інокентія.
штайн, Ліхачев, Іванов, Кро- Патріярх. Тихон був обжа- 

Заперечують вісти про хорову КОвецький, Закітін, Розенблят, лований совітськими властя-

в користь

Леніна. Ракітнїков, Буревой, Борман, ми за те, шо видав до своїх 
РИГА, 9. червня. Совіт- Светїцкий, Раков, Федорович, вірних проклямацію, в якій за- 

ська лєгація видала вчера ве- Мартов, Ратнср, Грігорієв і кликав їх до чинного спроти- 
чером заяву, оперту на отри- Томаєв. , і*У на случай реквізиції цер-
мених аетайльних телеграмах До другої групи належать ковких дорогоцїнностий. З 
з Москви, в якій заперечуеть ті, шо лриняли на себе від сього приводу прийшло в де- 

совітський преміер Лє- центр. комітету партії завдане яких місцевостях до проливу 
ній терпить від апоплексії або повалити совітську власть. До крови.

неї належать: Янов, Воронов, Більшість православного ду- 
Коронов, Тубков, Палєвіч, У- ховенства заявила ся тоді 
сов, Федоров-Козлов. Дашин- проти Тихона і змусила його 
ський., Коноплева, Семйонев. до уступленя зі становища па- 
Ставская, Мадрєєвський, А- тріярха. 
товськнй, Утков-Терешинський

ся, шо

е поважно хорий

Чехослоеаччина І Совітська 
Росія заключили договір.
ВАІІПНГТОН, 6. червня.

Тутешнє чехословацьке пресо- Лїберов. Горкводол.| 
ве бюро оповістило сьогодни.

» що представники Чехословач
чини і Росії підписали вчера в 
Празі тимчасовий договір між МОСКВА, 9. червня. — Вчс- єня цінностей в Михайлів-

.Spa розпочала ся судова роз- ськім монаетирі, у бувшого 
права проти 34 членів партії секретара митрополита Анто- 
соціялістів-революціоШерів. -В нїя найдено переписку митро- 
характері оборонців явили ся полита Антонїя з гетьманом 
провідники Другого Інтерна- Скоропадським і начальником 
ціоналу і инших європейських штабу окупаційних німецьких 

Чеські соціалісти для голоду- соціалістичних організацій. військ ген. Тренером. Перепи- 
ючих в Рад. Републиках. Соціалісти - революціонери, ска викриває контрреволюцій- 

Чеські Соці ял їсте зібрали на поставлені перед найвисший "У ролю, яку грав голова пра- 
поміч голодуючим в Росії і на трибунал, е обжаловані між.,вославно* цеРкви на У країні в 
Україні від 7. марта до 22. цві иншим о зраду пролетарської період 
тна 524,668.98 чеських корон, революції і о замахи на жите
і ассго зібрано 544 м ід іона ко- Леніна і инших совітських] Товариші! Відновляйте не

провідників. ре апліту на “Українські Ро-
Сейчас після отвореня роз- бітничі Вісти".

Контрреволюційний духовник.

ХАРКІВ, 20. мая. В Київі, 
підчас слідства в справі зата-Перший день розправи.

правительствамн тих двох дер 
жав

Постанов договору ще не 
виявлено.

гетьманщини.

роя.

___
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